/N
FINNHAUS

WOLFF

Technische Daten: Art.-Nr.: 700 200
WandauBenmaf: 150 x 300 cm

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen Mafe sind ca.-Mafe!



3D-Darstellung
Art.-Nr. 700 200

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Sa|03.11.2021 | Original 05.12.2019




Grunderiss
Art.-Nr. 700 200

1500
1300 ,200
=
. m
1] — T~
PF1 ™
PF1 |
S 5 2l 18] m S
P~y — — = Mo
N N ™M
PF1
— 1
A PF1 - T@
m
m

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Sa|03.11.2021 | Original 05.12.2019




Teileliste 1
Art.-Nr. 700 200

Pos ctek|  Profil Lange
(mm) (mm)
TRAGEBALKEN
B2 [ ‘ 2 | Lb4x145 | 2330
TRAGEBALKEN
TB1 ‘ 1 LLx94 | 2330
PFETTEN
PF1 [ 4| L4x145 | 1500
DACHBRETTER a0 k1 113x18 | 3005
G02-1| GIEBELBRETTER 18x120 V227727727277 | 1| 18x120 | 3025
G05-1| GIEBELDECKLEISTEN 18x40 0 | 1 18x40 3025
T02-1| TRAUFENBRETTER 18x120 44 \/ 1 18x120 | 1520
T01-1| TRAUFENBRETTER 18x90 G \/ 1 18x90 1520
T04-1| TRAUFENDECKLEISTEN 18x40 ) \/ 1 18x40 1520
T06-1| TRAUFENLEISTEN 18x40 72 | 2| 18xk0 | 1520
TP90-1] STUTZPFOSTEN 90x90 90x90 550
.. 100
TP90-2| STUTZPFOSTEN 90x90 A 90x90 2310
W01 | Winkel 40x40x40
NGO1 | DACHPAPPNAGEL 2.8x15
NGO04 | NAGEL 2.5x50 Dachbretter
Giebeldeckleisten q
SR3Z | SCHRAUBEN 3.0x30 Traufenleisten, Traufendeckleisten 15
SR3% | SCHRAUBEN 3.5x45 Giebelbretter, Traufenbretter v | 12
SR57 | SCHRAUBEN 5.0x100 Tragebalken (TB2) -> Stiitzpfosten (TP90—\1) Q} 8
SR51 | SCHRAUBEN 5.0x30UP Winkel (W01) <wwwny]] | 32
SRS5 | SCHRAUBEN 5.0x70 Stitzpfosten (TP90-2) -> Pfetten (PF1) L
SR61 | SCHRAUBEN 6.0x140 Stitzpfosten (TP90—2( -> Sfozpfoi’ren (TP90-2) Q} L
SS32 | SchloBschrauben M8x100 Mutter M8 U-Scheibe 825 9 M8
SS56 | Sechskant Holzschrauben M10x100 U-Scheibe M10 230 \ 8 M10
8,0
KP-1 | DACHPAPPE \/ 1,8m-4st. Ifm
\/ - bitte selber anpassen (falls ndtig)!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Sa|03.11.2021 | Original 05.12.2019




Wandplan 1und 2
Art.-Nr. 700 200

PF1 12 || \_TB2
~ (Ng]
= o N
o ™~ NN
3 QY
1300 200
1500
PFT 182 I N TB2
& ()
42 =i
&R S
Giebeldeckleisten
Dachbretter éz
L] Giebelbretter ~
1300 200 v <
1500 S

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Sa|03.11.2021 | Original 05.12.2019




Wandplan A
Art.-Nr. 700 200

Traufendeckleisten
Dachbretter

Traufenleisten
Traufenbretter

Dachbretter
Traufenleisten 40x18
Traufenbretter 90x18

X ~
Q 22 IR S
G g2 o
Wand A TT
334 L 1{ 2152 1{ 1{ 334

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Sa|03.11.2021 | Original 05.12.2019




